

■新春气象

荥阳全市三级干部会议召开 全国百强县市再争先 让人民群众生活更美好

本报讯 一年之计在于春。2月8日,荥阳全市三级干部会议召开,这次会议主要是贯彻落实中央、河南省、郑州市相关会议精神,动员全市上下“站位全国百强县市再争先,融入国家中心城市求提升”,全力以赴推进各项工作,为加快打造郑西新城、建设和美荥阳再立新功。

2017年,荥阳要把握大局,突出重点,确保在全国百强县市、全省先进县市中争晋位。

为实现目标,荥阳把握一个总方针:让人民群众生活更美好。把保障和改善民生放在更突出的位置,把增加群众收入作为更重要的事情,把丰富群众精神生活作为更神圣的使命。

荥阳把握一个总基调:稳中求进、奋发有为。把握一个总格局:坚持“四重点一稳定一保证”。新型城镇化是现代化的必由之路,荥阳突出征迁安置的重点,突出城乡建设提质工程的重点,突出特色小镇和美丽乡村建设的重点,突出清洁家园、提升环境的重点。

现代产业是经济社会的发展命脉,荥阳重点抓好招商,抓好实体,抓好载体,抓好融合。

开放创新是区域发展的根本动力,荥阳坚持开放创新双驱动。

生态建设是环境所迫、民生所需,荥



植物园晨曲

阳坚持以全域生态空间规划为引领,严格落实环境保障措施,以具有引领性、带动性的大型生态工程为带动,创建国家园林城市,规划建设沿黄生态湿地景观带、滨河湿地公园,打造牛口峪湿地体验区,大力推进索河、枯河、汜河等流域深度治理,打造“水源优、河流通、流水清、两岸美”生态水系。

荥阳把握一个总抓手:坚持项目化运作。主旋律是大抓项目、抓大项目,突出项目带动,把项目化推进机制贯穿工作全过程。荥阳把握一个总保证:提高党的建

设科学化水平。夯实基层基础,锻造干部队伍,加强党员管理,坚持“抓好党建是最大政绩,推动发展是第一要务”观念。

“天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真。各级党员干部要始终以大局为重,与发展同步,继续书写荥阳更加美好的发展新篇章,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。”荥阳市委书记宋书杰作出总动员。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋士勋

■信息集装箱

惠济区“迎新春闹元宵”系列艺术节火热开幕

本报讯 喜庆的锣鼓敲起来,欢快的秧歌扭起来!昨日,惠济区2017年“迎新春 闹元宵”系列民间艺术节活动拉开帷幕,大家欢天喜地迎接2017年春天的到来。

此次惠济区闹元宵系列民间艺术节将持续到正月十四。近日,大河路街道第十一届民间文化艺术节、迎宾路街道第十四届民间艺术节、花园口镇第十九届民间艺术节相继启幕。2月11日正月十五上午9:30,新城街道将在新城路与金河路交叉口举办闹元宵文艺活动;2月10日正月十四上午9:00,古荥镇、刘寨街道、老鸦陈街道、长兴路街道也将在各自辖区举办丰富多彩的闹元宵民间艺术节活动。

郑报融媒记者 刘怡辰 蔺洋
通讯员 张超

航海东路街道整治卫生死角

本报讯 日前,管城回族区航海东路街道对辖区明月路、云鹤路、豫英路、二里岗东街、石化路铁道旁进行了重点整治,清理各类垃圾共计50余车。

据了解,航海东路街道按照《管城回族区爱卫办关于开展冬季大气污染防治“全城清洁”活动的工作方案》文件要求,集中整治,加强市容控制,加大路面的清扫保洁力度,安排人员早七点晚八点盯守,强化督查机制,全力整治辖区各类卫生死角、积存垃圾等。截至目前,共计出动280余人,出动车辆60辆,确保了“全城清洁”各项活动落到实处。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 高培军

兴达路街道一“网”覆盖治违建

本报讯 为推进辖区环境综合整治及“两违”整治成果,金水区兴达路街道近日深入开展“排查出、制止住、严拆除”网格全覆盖违建整治活动。街道充分发挥网格长和相关下沉人员的一线巡查作用,推行条块融合工作法,对违法建设实行拉网式排查、全天候巡查,尤其是加大对田间地头、项目建设区及规划区、道路两侧等区域排查力度。网格长一经查实为违法建设,按自拆、助拆、强拆等3类处置。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 王玲 许晨晨

构建五大生态系统提升城市品位 新郑市敲定生态建设发展目标

本报讯 8日上午,新郑市召开生态建设动员大会,会上印发了《2017年新郑市生态建设实施方案》《2017年新郑市生态保遗工程实施方案》《新郑市关于建立河道管理“河长制”的实施意见》等一系列实施方案,全力打造天蓝地绿水净、宜居宜业宜游的美丽新郑。

郑报融媒记者 杨宜锦 通讯员 张温良 刘象乾



新郑市轩辕湖美景 沈磊 摄影

完成主要目标 湿地生态系统进一步完善

森林生态系统日趋完备。新增生态廊道32.06公里,绿地254.64万平方米以上,谋划启动森林公园2个,完成遗址生态文化公园2处,生态绿化面积0.54万亩。

湿地生态系统进一步完善。新增生态湿地1050亩,建设湿地公园1个,构建自我修复、生物多样、设施齐全的湿地生态系统。

城市承载能力明显提升。积极提倡绿色交通,持续提升交通管理水平。新增污水处理能力每日20万吨,生活污水保持全收集全处理,完成污水提标改造;新增污泥处理能力每日600吨。

环境空气质量持续改善。化学需氧量、氨氮、二氧化硫和氮氧化物排放总量达到省定目标要求,城区PM10、PM2.5平均浓度达到国家、河南省、郑州市定目标要求,环境空气质量得到持续改善。

重点构建五大生态系统 建设17处遗址生态文化园

构建森林生态系统。围绕创建国家森林城市目标,以生态廊道、具茨山国家森林公园、遗址生态文化公园建设为重点,统筹实施各类造林绿化工程,努力建设相互交错、联系紧密的森林生态系统。加快实施S323城关乡段、郑韩路西延和南水北调滨河公园新村段空当等生态廊道建设,加快推进具茨山森林公园和国家古枣园及17处遗址生态文化园建设。

构建湿地生态系统。加快七里河湿地生态治理项目建设。

构建流域生态系统。推进全域河道综合治理,加快推进双泊河胡垌至贾梁段河道治理工程,完成双泊河双龙坝建设,有效改善沿河环境条件。加强流域生态保护修复。加快推进南水北调中线郑州观音寺调蓄工程建设,对杨庄水库、五虎

赵水库、老虎洞水库进行扩建,加快推进全域生态水系建设。

构建农田生态建设。加快推进都市生态农业示范园项目建设,拓展城市近郊休闲功能,培育提升一批休闲农业庄园,促进一二三产业融合发展。开展美丽乡村试点村工作,加快推进辛店镇人和寨、观音寺水寨项目建设。

构建城市生态系统。建成第一污水处理厂二期、华南城污水处理厂二期、薛店镇污水处理厂二期和第二污水处理厂迁建工程,提升城市污水处理水平。完成S323截污干管工程,加快推进双泊河综合整治工程,消除城市黑臭水体。不断提升城市管理的精细化、智能化、长效化水平,切实做好流动商贩占道经营、户外广告、霓虹灯、环卫等城市环境管理工作。

新郑城区 新添优质公立小学

本报讯 8日,在纷纷扬扬瑞雪中,新郑市直小学项目正式开工建设。据悉,新郑市直小学是新郑市政府批准的市教委创办的一所高起点、高规格的优质公立小学。建筑面积1.5万平方米,标配36个标准教室,教室配备隔音玻璃、暖气和新风系统。拥有省内领先的用于素质教育的音乐教室、舞蹈教室、高保真语音室及设施齐全的现代化综合楼。

郑报融媒记者 杨宜锦 通讯员 李建设